

贺岁

2019.2.1

星期五

农历十二月廿七

责编：陈日峰
组稿：雁柏



中国体育彩票

公益体彩 温暖新春

景象升平开泰运，金猪如意获丰财。在这辞旧迎新之际，巴彦淖尔市体育彩票管理分中心向坚守在一线的销售人员、热情关心和支持体彩事业的各级领导、社会各界人士和广大彩民朋友致以最真诚的新春祝福！祝大家新春快乐，健康幸福！“以梦为马、不负韶华”，新年伊始，巴彦淖尔体彩将继续坚持践行“责任彩票”使命，积极推进“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标，推动体育彩票事业取得新的发展。

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

体彩公益金被广泛应用于

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖



中国移动内蒙古公司巴彦淖尔分公司 祝全市人民新春快乐

盛世欢歌辞旧岁，金猪报喜迎春来。在满怀喜悦辞旧迎新之际，中国移动内蒙古公司巴彦淖尔分公司全体员工向全市人民致以节日的祝贺！

2018年，巴彦淖尔移动以客户需求为导向，全面推进企业战略转型，加快发展步伐，提升网络优势，创新发展模式，推进和谐企业建设，各项工作取得了明显成效，为广大用户提供了全方位优质、快捷、高效的移动通信服务，得到了社会各界的认可。

值此新春佳节来临之际，公司真诚祝愿全市人民阖家幸福、身体健康！



晨报官方微信

